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1. Completeaza enunturile:

In Tnmultirea 25 - 100 = 2 500, cele doud numere care se inmultesc se numesc
, 1ar rezultatul Tnmultirii se numeste
Numarul 25 este de mai mic decat numarul 2 500.

2. Calculati:
3 8- 17 2 4. 53 4 9. 6 2-

3. Scrie A (adevarat) sau F (fals) in dreptul fiecarui enunt de mai jos:
| ] a) Numarul de 1 000 de ori mai mare decat 370 este 370 000.
|| b) A suta parte din numarul 87 500 este 8 750.
|| ¢) Dublul numarului 358 este 706.

4. Afla valoarea lui x din egalitatile de mai jos, ca in model:

Model: x-10=11270 =>x=11270:10=1127 Proba: 1127 -10=11270

110[{0/0|0 O0|O0]|:|x|=1]|0/0]|0 Proba

x| :|1[0]0 =[1]2]7 Proba
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5. Ursul Martinel a mancat 2 kg de fragi in fiecare zi. Cate kilograme de fragi a mancat
Martinel in 3 saptamani?

6. Piticii din padure schimba carbunele pe pietre pretioase. Stiind ca pentru 10 kg de
carbune primesc 9 pietre pretioase, incercuieste exercitiul pe care il folosesti pentru a afla
cate pietre pretioase au adunat piticii din vanzarea a 250 kg.

250-9+10 250-10-9 250:10-9

Efectueaza calculele!
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1. Efectueaza
1121304 9(11]2]- 118 8] - 1 8|5
2 1114 2|05 21210

2. Uneste printr-0 linie fiecare exercitiu cu proprietatea pe care o aplici si calculeaza:

M

Produsul Tnmultirii unui numar cu 0 este 0.

4.172-25=
?Eg

Daca schimbam locul factorilor, produsul
raméne acelasi.
.

13-0-970 =

4-(26+119) = Pentru a calcula mai rapid un produs, putem
asocia factorii convenabil.

R

p=

La inmultirea unui numar cu 1, produsul este

acel numar.
X

14.159=159.14 =

.

La inmultirea unui numar cu o suma, factorul
se distribuie fiecarui termen al sumei.

J

958 - 1=
o

3. Afla x din egalitatile urmatoare:

x| -[1[2]1 0]2|=|1]2]1/0 2
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4. Tncercuieste numerele care se pot imparti:
a)lab: 215; 172; 800; 1524; 685;
b) la 2: 68; 721, 1000; 21402, 72005;
c) la3: 507; 2140; 1368; 15205; 3204,
d) la10:  500; 8024, 370; 23002; 9720.

5. Descoperd numerele din casete:

56400 —>| :100 | >

1

3 >

6. Tncercuieste numerele care pot fi resturi ale impartirii:
a)la8: 1. 7; 9 12; 3; 15; 4: 6;
b) la17: 4: 11; 26; 18; 17; 8; 16; 5.
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1. Aplica proprietatile inmultirii si calculeaza:
25-173 -4 =

8§:72.125.5=

1-101-0-1001=

3. Afla catul si restul urmatoarelor impartiri:

a)97:2= b) 56:15= c) 193:3=
193:3 = 603 : 46 = 84 231: 4 =
4911:21= 965301:5= 30047 :82 =

I D e 9 INSPECTORATUL SCOLAR
JUDETEAN DOLJ

INSTITUTUL PENTRU DEZVOLTAREA
EVALUARITIN EDUCATIE



* X
=
*

<

Instrumente Structurale
2014-2020

*

* *
* 4 Kk

UNIUNEA EUROPEANA

»Proiect cofinantat din Programul Operational Capital Uman 2014-2020”

4. Stiind ca T = (D — R) : C, afla impartitorul din urmitoarele exercitii:
a) 369 :T=26rest5

-

b) 735:1=4rest3

€) 12874 :1=55rest4

5. Stiind ci D = C - T+ R si R <1, determini deimpartitul si afla toate solutiile:
ayD:3=19+R

b)D:2=26+R

c)D:4=105+R

6. Daca a- b =17 100, iar b este catul numerelor 456 si 2, afld valoarea a.
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